

# 世界读书日来临 全民阅读迈入电纸书时代

今天——4月23日,恰逢第14届世界读书日到来,从传统的纸质阅读逐渐延伸到互联网、手机、MP4等电子阅读,我们看到人们的阅读方式正在随着科技的进步而悄然地发生着变化,同时人们也在期待着一种更加健康、环保、方便携带的阅读方式的产生,伴随着电子纸显示技术的应用,专家呼吁我们全民阅读应该进入电纸书阅读时代。



## 从纸质阅读到电子阅读

阅读,是促进人精神发育的重要手段之一。昨天上午,记者在南京新街口地区随机采访了20名不同年龄段的市民,80%以上的人坦言现在一年也读不了一本书,主要是上网浏览或通过手机以及MP4看看而已。而据2008年公布的“第五次全国国民阅读调查”同样显示,虽然我国国民阅读率持续走低,但网上阅读率却从1999年的3.7%迅速增长到2008年的36.5%。目前,互联网俨然已成为我国读者获取信息的主要渠道。

“尽管读者从纸质阅读到以互联网为主的电子阅读的转型是大势所趋。”但汉王科技刘建新分析表示,开始习惯电子信息阅读的读者所使用的阅读终端大多是PC、手机、MP4等,阅读效果与纸质媒介相差甚远,而且长时间液晶屏幕阅读带来的眼睛不适、PC体积大不易随身携带,多种文件格式互不兼容等问题为读者带来了许多困扰,成为抑制电子阅读产业发展的障碍。再来反观传统的阅读,阅读方式虽然比较

自由,但是不可以实时接收信息,且携带不够方便。因此,无论是传统的阅读,还是以互联网为主体的电子阅读都存在各自的不足。

## 电子纸显示技术应运而生

“电子纸显示技术被称为是印刷术诞生后最伟大的发明,甚至有人预测在未来十年内,电子纸张配合存储芯片能够装下整个图书馆,电子纸张介质也将让绝大多数印刷成为历史。”来自国内最领先的电子纸的推广者汉王科技的汉王电纸书就是这一技术的领先实践者。据介绍,与普通电纸阅读器相比,汉王电纸书采用的电子纸显示屏的阅读效果,被认为是“最接近纸张的阅读”——适合各个角度阅读,无闪烁、无辐射,且不受强光影响,阅读起来非常舒适养眼;而最大支持8G存储的容量,使得它犹如一个大书柜;相关网站专门提供免费下载的特性,满足了其不断更新的需求;此外,电纸书充电一次仅需3个小时,可让你连续翻阅15天以上。可以说,它的环保性、大容量代表了电子阅读的一个发展方向。

## ■相关新闻

### 汉王科技携手新华书店

汉王负责人表示,随着与江苏新华发行集团合作的全面展开,汉王电纸书将会在近期陆续登陆江苏省各大新华书店,双方将在电纸出版物版权合作及内容提供等方面进行更为广泛的合作。有业内人士认为,随着合作的不断深入,电纸书将成为图书销售领域新的增长点。记者了解到,在本次合作中汉王科技将充分利用江苏新华发行集团的规模优势,使电纸书全面进入全省新华书店的图书发行渠道。届时,电纸书将和传统纸书同时亮相书店,一方面有助于吸引读者对未来阅读模式的关注,增加对电纸书阅读的体验,同时还可见证我们自己正在跨越两个全然的阅读时代。 快报记者 徐勇

快报记者 徐勇

# 分享快乐、典藏感动 第二届佳能摄影大赛“感动典藏”正式启动

4月21日,第二届佳能“感动典藏”摄影大赛延续去年的感动,帮助更多人珍藏记忆。佳能希望将摄影大赛办成全民参与的代表性摄影赛事,并不断推动影像文化的普及与发展,体会快乐。著名摄影家谢海龙先生、佳能EOS代言人国际巨星成龙先生莅临现场。



EOS用户,还是博秀PowerShot和伊克萨斯IXUS的用户均可以参赛,用佳能相机捕捉身边的点滴感动,亲身体验摄影所带来的无限乐趣。

大赛奖品不但颇为丰厚,而且更是为不同组别的参赛者量身定做:专业组的金银铜奖得主除将获得实物奖品之外,还将有机会获得由佳能提供的摄影活动赞助。

大众组获奖者将获得精美的佳能影像产品。本次大赛还特别设立了青少年奖,鼓励更多的青少年投身影像事业。同时,本届大赛还增设了成龙奖和优秀作品奖,以此鼓励大家通过手中的佳能相机记录感动、传递欢乐。此外,精选出的部分获奖作品还将被制作成纪念明信片,让获奖者能够更方便地将自己的得意之作与更多的朋友分享。今年的获奖作品还将辑录成“佳能感动典藏影集”,作为纪念品赠送给获奖者和部分幸运参与者,同时还将赠送给中国摄影家协会收藏。该影集电子版还将在网上公布,让大家共同分享2009年感动你我的点滴瞬间。 云天

# 五一数码产品选购攻略 之一

一年一度的“五一”黄金周假期又将来临,昨日,记者从宏图三胞了解到,宏图三胞已提前完成备货,本周起就将进行市场预热,一大批由厂家向宏图三胞特别专供的功能型、实用型IT消费产品将首先集中问世。

## 上网本和娱乐本成亮点

随着笔记本性能不断提升和价格的不断走低,现在的笔记本向着“大”和“小”两极发展。联想近期推出的Y650系列,作为全球最轻薄的16英寸笔记本电脑,在自动感光系统、人脸识别功能、

杜比认证JBL音箱、Multi-touch多指触控板等尖端科技的装备下,它将娱乐功能发挥得淋漓尽致。

## “一体机”大放异彩

随着数字化生活的普及,一台电脑就能在家庭中发挥娱乐中心的作用。一台时尚简洁“一体机”可以让用户在客厅或者书房进行游戏娱乐、高清视频欣赏、上网等体验,成为真正的家庭终端。宏图三胞新近上市的联想新款产品C305一体电脑外观惊艳,能与居室环境完美融合。

## 大炮单反也平民

专业级的单反数码相机目前也在走向平民化,在操作上删繁就简,在价格上更加大众,目前宏图三胞数码相机整体出货量中,单反的占比越来越高。包括尼康、佳能、SONY等品牌的普及型的单反产品最受普通摄影爱好者青睐,如尼康的D60,包含镜头的套机价格也只有4000多元,1020万像素感光元件、18-55mm焦段的镜头,在风景、人物等各方面都有非常好的表现。

快报记者 徐勇

# 革新盈利擎动未来 转型升级是中国企业的再生之路

2009年4月22日,由中国行业联盟、亚太最大的企业管理软件供应商——用友公司联合举办的中国企业转型升级高峰论坛在南京举办。在互联网环境中,不管企业选择了哪一种转型的方法、信息途径,都离不开信息化。信息化成为

帮助中国企业转型升级的加速器,转型升级是中国企业应对世界经济动荡格局的必然之选,只有大力发展信息化,才能抵御经济危机的侵蚀。融人对中国企业转型升级的深刻理解,用友本着70万用户最佳应用实践的总结,汲取了各

行业优秀企业的管理经验而提供支持中国企业转型升级的“再造成本优势、突破绩效瓶颈、优化资源、创新带动转型、扩大掌控渠道、整合产业链、加快国际化进程”,7大策略都是加速中国企业转型升级的良方。 快报记者 徐勇

## e市快讯

### 中小企业局携6家服务单位到溧水

日前,由南京市中小企业局负责牵头的推动中小企业信息化进区县活动在南京溧水率先举行,灰姑娘网络、航天信息、骏敏电子、天地人和等6家优秀的信息化服务商参与了此次活动。在现场,来自机械、电子、服装等行业共50多家企业的负责人先聆听了一场意韵深长的信息化价值课,随后,6家信息化服务单位和50多家企业负责人

在现场进行了深度交流,他们从企业究竟需不需要信息化,自己的企业究竟需要怎样的信息化等方面做了一定程度的沟通。交流一结束,就有10多家溧水的企业现场表示,愿意与到会的这些中小企业信息化服务商达成信息化建设的安排。

### CBI苏南IT卖场高峰论坛闭幕

3月26日下午,由电脑商情报主办的CBI苏南IT卖场高峰论坛在南京落下帷幕。

论坛围绕“区域市场发展、区域卖场变化、区域渠道生存”三个主题进行。来自苏锡常地区的三大卖场——苏州领华数码港、无锡梦之岛数码港和常州银河湾数码港,以及英特尔、联想、HP等中国IT厂家的代表都出席了会议。

银河湾数码港市场总监钱晶表示,IT卖场不仅仅将作为一个重要的终端销售场所,还将成为联系厂家和渠道之间的纽带,为双方的合作提供更多支持,从而共同促进IT渠道的发展。 快报记者 徐勇

# 全国同贺长虹欧宝丽等离子电视全球首发

长虹PDP电视拥有全球最为丰富的尺寸,囊括了32英寸到103英寸所有商品化尺寸段;同时,长虹PDP电视凭借外观、节能、动态高清等方面的出色表现,也获得了行业的肯定。

2007年,长虹挺进上游产业链,开建国内首条PDP屏生产线,投资研发第三代显

示产品OLED屏,从而使中国成为继日韩之后第三大等离子显示技术产业基地,2009年4月,长虹欧宝丽等离子全球上市,开创平板电视呵护视力新时代。

长虹南京分公司总经理王方勤表示,4月25日~26日在南京市各大卖场进行长虹平板盛大酬宾活动,为

避免活动期间送货、安装、调试、缺货等问题,让广大消费者避开购买的高峰期,在五一节前即享受到最实惠的购买价格。42英寸网络蓝光平板电视跌破4999元,仅售4390元……另外,活动期间购买长虹“乐教”电视,还可附送4G乐教宝典+海量乐教免费资源+超值大礼! 快报记者 沙辰

互动电视——不受时间左右的个性电视

互动电视可随点随播,精彩节目从此不怕错过

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司

广电网络9大营业厅均可办理 24小时客服热线:96296